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Θετικές αντιδράσεις για τη Διεπαγγελματική Φέτας
Θετικές είναι οι πρώτες αντιδράσεις για τη δημιουργία

μίας ενιαίας διεπαγγελματικής οργάνωσης για τη Φέτα.
Σε δήλωσή του χτες για τις εξελίξεις την Τρίτη, ο βουλευ-

τής Ιωαννίνων του ΣΥΡΙΖΑ Γιάννης Καραγιάννης αναφέρει:
«Χαιρετίζω με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση την απόφαση

όλων των εμπλεκόμενων φορέων (αιγοπροβατοτρόφων, γα-
λακτοβιομηχάνων και τυροκόμων) για τη δημιουργία μιας Ενι-
αίας Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Φέτας.

Η χθεσινή συμφωνία για την κατάθεση ενός κοινού φακέ-
λου, προκειμένου να προχωρήσει η συγκρότηση και η ανα-
γνώριση της Διεπαγγελματικής, στην οποία κατέληξαν όλοι οι
εμπλεκόμενοι στην παραγωγική αλυσίδα του προϊόντος (ΣΕ-
ΒΓΑΠ, ΣΕΚ, ΠΕΚ, Ο.ΔΙ.Π.ΠΑ.Φ., Τυροκόμοι Θεσσαλίας και Ομο-
σπονδία Κτηνοτροφικών Συλλόγων Θεσσαλίας) είναι μια ιστο-
ρική μέρα για το μέλλον της ελληνικής αιγοπροβατοτροφίας
και του εθνικού μας προϊόντος».

Θετικά αποτιμά και ο Περιφερειάρχης Ηπείρου Αλέξανδρος
Καχριμάνης, τη συμφωνία που επιτεύχθηκε την Τρίτη στο
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης: «Θεωρούμε σπουδαίο αυτό

που έγινε χτες στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, στο
οποίο έχουμε συμβάλλει και εμείς ως ΕΝΠΕ και εγώ προσω-
πικά ως Περιφερειάρχης Ηπείρου, ώστε να γίνει  μια διεπαγ-
γελματική.  Ευελπιστούμε ότι αυτή θα προστατέψει το ΠΟΠ
προϊόν της φέτας και επίσης τους κτηνοτρόφους, οι οποίοι
μέσα στα σημερινά προβλήματα με την τιμή του γάλακτος αρ-
χίζουν και σκέφτονται να  εγκαταλείψουν το επάγγελμά
τους».

Ο Περιφερειάρχης αναφέρθηκε επίσης και σε πρόσθετα
στοιχεία για τις εισαγωγές γάλακτος στην Ελλάδα. «Εμείς προ-
ειδοποιούμε ότι είτε σταματάνε άμεσα αυτό που γίνεται σε
βάρος του Έλληνα κτηνοτρόφου και της ποιότητας του ΠΟΠ
προϊόντος της πατρίδας μας, είτε αλλιώς θα μας βρουν πα-
ντού απέναντι. Εμείς στηρίζουμε τον πρωτογενή τομέα στην
Ήπειρο και δεν συμβιβαζόμαστε με τέτοια πράγματα» τόνισε
μεταξύ άλλων ο Περιφερειάρχης ο οποίος ξεκαθάρισε επίσης
ότι δεν διαπιστώνονται εισαγωγές γάλακτος από γαλακτοβιο-
μηχανίες της Ηπείρου, τονίζοντας ότι όλες με «ναυαρχίδα» τη
«ΔΩΔΩΝΗ» σέβονται τον «ιδρώτα των κτηνοτρόφων».
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Τα αρχαία θέατρα στηρίζουν την τοπική οικονομία

Η
προώθηση και αξιοποίηση της «Πολιτι-
στικής Διαδρομής των Αρχαίων Θεά-
τρων της Ηπείρου» και η σύνδεσή της

με την τοπική οικονομία της περιοχής βρέ-
θηκε στο επίκεντρο συνάντησης εργασίας
χτες στην Περιφέρεια. 

Ο Περιφερειάρχης Αλέξανδρος Καχριμάνης,
σημείωσε ότι στόχος είναι η δημιουργία Clus-
ter με τα προϊόντα της Ηπείρου, στα πλαίσια
της Πολιτιστικής Διαδρομής στα Αρχαία Θέα-
τρα. «Είχαμε πει εξ αρχής, τόνισε,  και αυτή εί-
ναι η πρωτοπορία του προγράμματος, ότι αυτό
δεν θα αφορά μόνο τις αναστηλώσεις των αρ-
χαίων θεάτρων, αλλά πάνω σε αυτά θέλουμε
να στήσουμε ένα brand name, ένα όνομα της

Ηπείρου σε ποιότητα στον αγροτοδιατροφικό
τομέα και σε όσα άλλα τοπικά προϊόντα θα
βοηθάνε τον τουρισμό γενικότερα στην
Ήπειρο. Είναι μια τεράστια προσπάθεια, η
οποία τώρα ξεκινά και σε λίγο καιρό με τη βοή-
θεια του κ. Στ. Μπένου με το «Διάζωμα» και με
όλες τις Υπηρεσίες της Περιφέρειας και την
εταιρία «Ήπειρος» θα φτάσουμε σε κάτι, δια-
φορετικό που το έχει ανάγκη ο τόπος σήμερα».  

Ο κ. Καχριμάνης ανακοίνωσε επίσης πως την
ερχόμενη Τρίτη 26 Ιουνίου θα συμμετέχει στην
εκδήλωση Γαστρονομίας που διοργανώνεται
στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο για την ανάδειξη
των ΠΟΠ προϊόντων της Ελλάδας. «Θα δώ-
σουμε το παρών στην εκδήλωση στις Βρυξέλ-
λες για τα ΠΟΠ προϊόντα. Πρέπει να δώσουμε
την μαρτυρία της ποιότητας της Ηπείρου και
ότι προωθούμε από την Ήπειρο και στηρί-
ζουμε στα υπάρχοντα ΠΟΠ».

Του ΦΙΛΗΜOΝA ΚΑΡΑΜΗΤΣΟY

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Σύγχρονα επιτεύγματα της Καρδιολογίας
Τα επιτεύγματα των τελευταίων

ετών στην Καρδιολογία, θα παρου-
σιαστούν στο 14ο συνέδριο που
διοργανώνει στα Γιάννενα το Ελλη-
νικό Κολλέγιο Καρδιολογίας όπως
ανέφερε χτες ο Καθηγητής Καρδιο-
λογίας Λάμπρος Μιχάλης.  Το συνέ-
δριο θα πραγματοποιηθεί από 28
έως 30 Ιουνίου στο ξενοδοχείο Du
Lac, παράλληλα με το Διεθνές Συνέ-
δριο Επεμβατικής Καρδιολογίας «Car-
dio Cath», που πραγματοποιείται
κάθε χρόνο στα Ιωάννινα και έχει ως
στόχο την παρουσίαση της καινοτομίας και την εκπαίδευση
στην Επεμβατική Καρδιαγγειακή Ιατρική. Στο πλαίσιο του συνε-
δρίου, διοργανώνεται και το πρώτο σεμινάριο αφιερωμένο
αποκλειστικά στον Ειδικευόμενο Καρδιολόγο και αφορά στην
προετοιμασία του για τις Πανελλήνιες Εξετάσεις Ειδικότητας.


